
Ξεκίνησε η δωρεάν διανομή τροφίμων στην Περιφέρεια Θεσσαλίας

  

Κώστας Αγοραστός: «86,5 χιλιάδες συμπολίτες μας στη Θεσσαλία οι ωφελούμενοι
του προγράμματος»

  

Ξεκίνησε η δωρεάν διανομή τροφίμων, μέσω του προγράμματος Υπουργείου Αγροτικής
Ανάπτυξης, σε απόρους της Περιφέρειας Θεσσαλίας, που φτάνουν τους 86.459 περίπου
δικαιούχους σε όλη τη Θεσσαλία. Η διανομή των προϊόντων γίνεται σε 86 φορείς σε όλη τη
Θεσσαλία οι οποίοι στη συνέχεια τα διανέμουν σε άπορα μέλη τους.

      Το πρόγραμμα αυτό απευθύνεται σε άτομα που έχουν πραγματική ανάγκη, γι' αυτό τα
κριτήρια για τη συμμετοχή είναι εισοδηματικά και κοινωνικά.  

  

Πρόκειται για διανομή πέντε βασικών ειδών διατροφής, ρύζι, μακαρόνια, φέτα, ελαιόλαδο,
γραβιέρα, ενώ τριμελείς Επιτροπές των Δ/νσεων Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής
των Περιφερειακών Ενοτήτων θα ελέγχουν τις παραδόσεις σε κάθε φορέα για την
επιβεβαίωση της ορθής εφαρμογής του προγράμματος.

  

Όπως δήλωσε για το πρόγραμμα ο κ. Κώστας Αγοραστός: «Σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία
που βιώνει η χώρα και λαμβάνοντας υπόψη την τραγική κατάσταση στην οποία έχουν
περιέλθει πολλές οικογένειες, προσπαθούμε ως αιρετή Περιφερειακή Αρχή να
ανακουφίσουμε τους συμπολίτες μας μέσα απ' το συγκεκριμένο πρόγραμμα. Προς την
κατεύθυνση αυτή, δρομολογήσαμε γρήγορα τις απαιτούμενες διαδικασίες και προχωρήσαμε
στην ενημέρωση όλων των φορέων, έτσι ώστε να φτάσουν τα τρόφιμα έγκαιρα στα χέρια
των ανθρώπων που τα έχουν πραγματικά ανάγκη. Συνολικά σε όλη την Περιφέρεια και μέσω
της συνεργασίας μας με 86 φορείς απ' ολόκληρη τη Θεσσαλία, ωφελούνται 86,5 χιλιάδες
συμπολίτες μας. Στόχος μας είναι να δημιουργηθεί ένα ισχυρό πλέγμα αλληλεγγύης στην

 1 / 2



Ξεκίνησε η δωρεάν διανομή τροφίμων στην Περιφέρεια Θεσσαλίας

κοινωνία, ώστε κανένας να μη νιώθει μόνος και εκτεθειμένος στις οδυνηρές συνέπειες της
γενικευμένης κρίσης που όλοι βιώνουμε»

  

Σημειώνεται ότι το εν λόγω πρόγραμμα χρηματοδοτείται από το Ταμείο Αλληλεγγύης της
Ευρωπαϊκής Ένωσης,  υλοποιείται από το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων
και την ευθύνη για την διανομή στην Περιφέρεια Θεσσαλίας έχει Γενική Διεύθυνση
Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής.

  

Συνολικά πρόκειται να διανεμηθούν 140 τόνοι ελαιόλαδο, 480 τόνοι ρύζι, 268,5 τόνοι
ζυμαρικών, 36 τόνοι γραβιέρα και 67,5 τόνοι φέτα. Τα τρόφιμα αυτά διανέμονται σε φορείς
όπως είναι: Φιλανθρωπικοί Σύλλογοι και Ιδρύματα, Ιερά Μητρόπολη, Σύλλογοι Νεφροπαθών,
Καρκονοπαθών, Σύλλογοι Παλιννοστούντων, Πολυτέκνων, Τριτέκνων, Μονογενεϊκών
Οικογενειών, Αθίγγανων, Σύλλογοι Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες, Χρόνιες παθήσεις κλπ,
Δήμοι, Κοινωφελείς Επιχειρήσεις, κ.α.
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